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Az Országos Bírói Tanács soros Elnökének írásbeli tájékoztatója  
az Országos Bírói Tanács 2013. szeptember 11-től 2014. március 11. napjáig 

végzett tevékenységéről 
 
 

I. 
 
Soros elnöki megbízatásom ideje alatt a Tanács működését és ezen belül feladataimat a 2011. évi 
CLXII. törvény 103.§-a határozta meg, melyet a 104-108.§-ban meghatározott módon az Országos 
Bírói Tanács SzMSz-ének megfelelve gyakoroltam. 
 
Soros elnökségem alatt az alábbi feladatkörökben járt el a Tanács: 
A/ Visszatérő feladatok (személyi kérdések, utasítástervezetek véleményezése, stb.) 
B/ Esetileg előforduló feladatok elvégzése 
C/ Hosszabb távú folyamatokban történő munkavégzés (korábbi soros elnök által indított és általam 
befejezett tevékenység, illetve általam indított és a következő soros Elnökre továbbiakban is háruló 
feladatok) 
D/ Technikai, működési feladatok megoldása 
 
A feladatok meghatározása, elvégzése során figyelemmel voltam a korábbi soros Elnök mandátuma 
alatt a Tanács által meghatározott ülésterv előírásaira, illetőleg a soros elnökségem ideje alatt 
tanácsi jóváhagyással megalkotásra került 2014. I. félévi előzetes üléstervre.  
 
 

II. 
 

A. Visszatérő feladatok 
 
A Tanács hat ülést tartott, ebből egy kihelyezett ülés megtartására került sor a Tatabányai 
Törvényszéken.  
 
1) A törvény alapján folyamatosan érkeztek az üléseket megelőzően a személyi tárgyú 
előterjesztések az OBH Elnöke részéről. 
- 9db előterjesztést tárgyalt meg a Tanács a bírák pályázati rangsorától eltérés témakörben. Mind a 9 
esetben egyetértett a rangsortól eltéréssel. 
- Három esetben az Országos Bírói Tanács egyetértését adta az előterjesztett személy vezetői 
kinevezéséhez abban az esetben, amikor nem kapta meg a pályázó a jogszabályban előírt szerv 
többségi támogatását. 
- Három esetben egyetértését adta egy bíró áthelyezéséhez. 
- Korábbi elveinek és meghatározott szempontrendszerének megfelelően az OBT nem adta 
hozzájárulását bírósági vezető harmadik ciklusra történő kinevezéséhez.  
- Öt esetben mentesítette a munkavégzési kötelezettség alól a felmentés alatt álló bírót, három 
esetben a bírák saját kérésének és az előterjesztő támogatásának megfelelően nem mentesítette a 
munkavégzés alól. 
- Egy esetben 3 hónapnál rövidebb lemondási időt határozott meg a Tanács és ehhez igazította a 
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szolgálati viszony megszűnésének időpontját. 
Összefoglalóan elmondható, hogy a Tanács a személyi kérdésekben több esetben egyhangúan, a 
fennmaradó esetekben pedig igen túlnyomó többségi szavazattal döntött az előterjesztésekről.  
 
Álláspontom szerint ez azt mutatja, hogy a Tanács tagjainak véleménye 100%-ig egybe nem esik, 
azonban összességében meggyőző többségi döntések születnek, amely abba az irányba mutat, hogy 
az Országos Bírói Tanács gyakorlata egységes, döntései elvi szinten harmonizálnak egymással. 
 
2) Az OBH utasításainak és szabályzatainak módosításaival kapcsolatosan négy esetben hozott 
határozatot az OBT.  
Egyetértett a közérdekű bejelentésekkel és panaszokkal kapcsolatos eljárásról szóló 10/2012. 
(VI.15.) OBH utasítás módosítás tervezettel.  
Az OBT 7/2014. (I.14.) számú határozatával egyetértett a végrehajtói fegyelmi bírák bíró tagjainak 
díjazásáról szóló OBH utasítástervezet rendelkezéseivel. 
Ugyancsak egyetértést gyakorolt a Tanács az OBH 22/2012. (XI.23.) számú utasítás módosításával, 
amely a vagyonnyilatkozatra vonatkozó eljárással foglalkozott. 
Az Országos Bírói Tanács az OBH Elnökénél kezdeményezte, majd annak megtörténte után 
egyetértett a nyelvpótlékkal kapcsolatos belső szabályozás módosításával.  
 
3) A Tanács megtárgyalta az Országos Bírói Tanács 2013. évi költségvetésének felhasználását, 
elfogadta a 2014. évre vonatkozó tervezetet, felhatalmazva a soros Elnököt az OBH elnökével 
történő tárgyalásra. A tárgyalásokat követően az OBH és az OBT elnöke aláírásával ellátva 
létrehozta az OBT 2014. évi költségvetését. A 2013. évből tanulva konkrétabban kerültek 
meghatározásra a Tanács költségvetéseinek egyes sorai. A tárgyalások során meghatározottá vált, 
hogy mely sorokat lehet mely célokra átcsoportosítani és melyeket nem. Az előző évi 
tapasztalatokat figyelembe véve 2014. évi költségvetés megfelelőnek, elegendőnek 
prognosztizálható.  
 
4) Az Országos Bírósági Hivatal Elnöke előterjesztette a 2013. év I. félévére vonatkozó részletes 
beszámolóját, melyet a Tanács megtárgyalt és ezt követően határozatilag átláthatónak, alaposnak és 
színvonalasnak értékelt. {15/2014. (II.11.) OBT határozat} 
 
5) A Tanács megtárgyalta a Bíróságok fejezet 2013. évi költségvetésének megvalósulásáról és a 
2014. évi költségvetés várható alakulásáról szóló részletes tájékoztatót. Észrevételek elhangzása és 
kérdések megválaszolását követően megállapította határozatilag, hogy az elkészült beszámoló 
megnyugtató volt, az Országos Bírói Tanács a felvetett problémákra, kérdésekre választ kapott. 
{23/2014. (II.11.) OBT határozat} 
 
 

B. Esetileg előforduló feladatok elvégzése 
 
Az Országos Bírói Tanács 67/2013. (X.8.) OBT határozatával megválasztotta a Budapest Környéki 
Törvényszék mellett működő Bírósági Végrehajtói Fegyelmi Bíróság tagjait és kinevezte annak 
elnökét és elnökhelyettesét.  
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A Tanács hatályon kívül helyezte az eljáró bíróság kijelölésénél figyelembe veendő elvekről szóló 
korábbi 58/2012. (IX.17.) számú határozatát. Ennek indoka a felsőbb bíróságok és az 
Alkotmánybíróság ide vonatkozó döntése és állásfoglalása volt.  
 
A Tanács lefolytatta a 2013.OBT.V.C.15. számú vagyonnyilatkozat ellenőrzési eljárást. A 
megállapításairól készült jelentést a 87/2013. (XI.12.) számú határozatával elfogadta. Továbbította a 
jelentést a munkáltatói jogkört gyakorló törvényszék elnöke felé a 2011. évi CLXII.tv. 207.§-a 
alapján.  
 
A Tanács 75/2013. (X.8.) számú határozatában elviekben úgy foglalt állást, hogy a Juhász Andor díj 
arany fokozatát 5-re, bronz fokozatát tízre szükséges felemelni. 91/2013. (XII.2.) számú 
határozatával ezt az elvi döntést fenntartva úgy foglalt állást, hogy a 2014. évben a felemelt keret 
nem kerül kiosztásra.  
 
Ugyanakkor a Tanács újabb kitüntetést alapított, a "Magyar Igazságszolgáltatásért" plakettet, amely 
külföldi személynek adható. Meghatározta az elismerés elnyerésének feltételeit. Ezen kitüntetés 
tekintetében az illetékes elnököktől már javaslatot kért 2014. évben is.  
 
A bírák és igazságügyi alkalmazottak további elismerése tárgyában az Országos Bírói Tanács kiadta 
az 1/2013. számú Ajánlását, amely arra irányult, hogy a táblák, illetőleg a törvényszékek, illetőleg 
helyi bíróságok keressék meg és találják meg a helyi elismerések lehetőségét, alapítsanak olyan 
helyi jellegű kitüntetést, elismerést, amely szélesíti a kiváló munkavégzés elismerésének a körét.  
 
 

C/ Hosszabb távú folyamatokban történő munkavégzés 
 
1) Dr. Fazekas Sándor, korábbi soros Elnök a Tanács jóváhagyásával és az OBH Elnökével közösen 
létrehozta az OBH-OBT folyamatábrát, amely a Hivatal és a Tanács közötti működést rögzítette. 
Ezt követően született meg a döntés, mely szerint a Tanács működését egy olvasmányosabb 
kézikönyv formában lenne célszerű rögzíteni. Az OBT Működési Kézikönyvének előkészítését 
jómagam, mint soros Elnök és a két OBT-Tag (dr. Fazekas Sándor és dr. Sallai Tamás) végezte. Ez a 
Működési Kézikönyv 2014. március hónapra elkészült. Ezt megelőzően a Tanács két esetben 
tárgyalta meg a folyamatokat és a tartalmat. Első ízben eldöntésre került, hogy milyen formátumú 
legyen (jogszabályszerű, vagy olvasmányos), illetőleg, hogy melyek legyenek a főbb fejezetcímek. 
A második megtárgyaláskor már az elkészült anyag kiegészítése, véleményezése, módosítása történt 
meg. Ezt követően két OBT-Tag ismételten átnézte a teljes anyagot (lektorálta). Az Országos Bírói 
Tanács Működési Kézikönyve azt a célt szolgálja, hogy akár jelen Tanács mandátuma alatt a 
további soros elnökök, akár a következő OBT a működési rendet, az egyes protokollokat nyomon 
tudja követni. Természetesen szükséges, hogy a jövőben egy vagy két évente a kézikönyv 
frissítésre, aktualizálásra kerüljön.  
 
Az Országos Bírói Tanács megalakulását követően igen hamar kezdett el foglalkozni a bírói 
pályázatokkal, ezen belül a pontrendszert meghatározó KIM rendelettel. E tárgyban adta ki a Tanács 
első Ajánlását 1/2012. számon. Az elmúlt időszakok jogszabályváltozásai, illetőleg az Ajánlás 
kiadása óta eltelt idő újabb kérdéseket, problémákat vetett fel. Ezért a Tanács szükségesnek ítélte az 
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Ajánlás utánkövetése útján a jelenleg még élő, vagy újonnan termelődött problémák feltárását, 
megtárgyalását. A Tanács elfogadta azt a kérdőívet, amely kiküldésre került a Bírói Tanácsok 
Elnökeinek, melyet az OBT erre korábban kijelölt tagjai összesítettek. Mivel a jogszabályváltozás, 
az e tárgyban előterjesztett OBT véleményt is tükröző OBH elnöki kezdeményezés, a jelzések 
szerint március hó végén kerül a törvényhozás elé, célszerű ezen témakörben a további teendők 
meghatározása a 2014. áprilisi, vagy májusi ülésen. 
 
2) A 2011. évi CLXI. törvény 2014. január 1. napjával hatályba lépett rendelkezés (103.§ (1) 
bekezdés e) pontja) értelmében az Országos Bírói Tanács elfogadja a Bírák Etikai Kódexét.  
 
A Tanács ezen jogszabályváltozást megelőzően 2013. novemberi ülésén meghallgatta dr. Túri 
Tamás beszámolóját, aki az OBH által létrehozott Integritás Munkacsoport Vezetője. A Bizottság 
egyik feladata az Etikai Kódex megalkotása volt.  
 
A fent már jelzett jogszabály-módosítást követően a Tanács több esetben tárgyalt az Etikai Kódex 
témakörben. Első lépcsőben létrehozott az OBT-n belül egy 3 tagú Bizottságot, amely ezen 
kérdéskörrel foglalkozik és felhatalmazta arra, hogy felvegye a kapcsolatot az Integritás 
Bizottsággal és egyéb, korábban ezzel foglalkozó szervekkel. 2014. február havi ülésén a Tanács 
létrehozott az Etikai Kódex-szel kapcsolatos munkálatok elvégzésére egy Koordinációs Testületet, 
melyben 3 OBT-Tag, 3 személy az OBH részéről, 3 személy a MABIE részéről, illetőleg 1-1 
személy a szolgálati bíróságok részéről vesz részt. A Testület vezetőjévé dr. Gerber Tamás, OBT-
Tagot nevezte ki. A Testület feladatul kapta, hogy a márciusi ülésre készítse el a Koordinációs 
Testület munkatervét, illetőleg azon kérdőív tervezetet, mellyel a bírák véleményét kéri ki a Testület 
a Kódex megalkotása előtt. A Testület előterjesztését a Tanács megtárgyalta, és meghatározta a 
munka további menetét. 
 
Az Etikai Kódex kapcsán kiemelném a Tanács 19/2014. számú határozatát, amellyel kimondta, 
hogy a Bjt. 105.§-ának módosítását, illetőleg annak kezdeményezését nem tartja szükségesnek. 
Ezzel a Tanács a Kódex alapirányát határozta meg. Kiemelném továbbá a Tanács 17/2014. számú 
döntését, amellyel kimondta, hogy a végleges Etikai Kódex létrejöttéig megerősíti a MABIE Etikai 
Bizottságának tevékenységét.  
 
2014. márciusi ülésén a Tanács elfogadta a Koordinációs Testület ütemtervét a további munkamenet 
vonatkozásában. Döntött arról, hogy a bírák egy kérdőív megválaszolásával fejthetik ki első körben 
a véleményüket, és az előterjesztést módosítva, kiegészítve elfogadta a kérdőív tartalmát.  
 
A fent már jelzett, 2014. január 1-jével hatályba lépő további változtatás, hogy a szolgálati bíróság 
elnökeinek az első negyedévben be kell számolniuk tevékenységükről az Országos Bírói Tanácsnak. 
E tekintetben a Tanács 1/2014. (I.14.) számú határozatával meghatározta azokat a kérdéseket, 
amelyekre - a jogszabályban előírtakon túl - választ vár a szolgálati bíróságok elnökeitől  A 
beszámolók 2014. február 25-ig előterjesztésre kerültek az elnökök részéről, melyet a Tanács 
márciusi ülésén tárgyalt meg. 
 
A szolgálati bíróságok elnökeinek beszámolóját a Tanács azzal fogadta el, hogy az általuk felvetett 
problémák és feladatok vonatkozásában, azok megoldásáról és állásáról a 2014. júniusi OBT ülésen 
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kell számot adni. 
 
2013. október havi ülésén a Tanács meghallgatta dr. Örkényi László beszámolóját, aki az OBH által 
létrehozott Munkateher Bizottság Vezetője. A Tanács megtekintette és megtárgyalta azt az elkészült, 
jól értékelhető térképes diagrammal készült helyzetfelmérést, amely az ügyteher, ügyforgalom 
eloszlása és helyzete tekintetében bemutatásra került. A Tanács megfogalmazta igényét arra, hogy a 
jövőben visszatérően az ilyen jellegű bemutató meghallgatás rendszeressé váljon, illetve 
észrevételeket, javaslatokat tett a vizsgálat alapbázisának kiterjesztésére is.  
 
Szintén az októberi ülésen dr. Vadász Viktor ismertette a MIA stratégiáját igen színvonalas és 
plasztikus előadás útján. A Tanács a 92/2013. (XII.2.) határozatával elfogadta a MIA 2014. évi 
általános képzési tervét.  
 
2014. januári ülésén a Tanács határozatilag konkrét javaslatokat tett a 2014. évi oktatások 
vonatkozásában.  
 
Az elmúlt 6 hónapban folyamatosan folyt a tevékenység két nemzetközi szervezetben. 
 
Az ENCJ két munkacsoportjában az OBT delegáltjai részt vettek, az ott kapott feladatokat 
elvégezték, a szervezet által kért kérdőívek észrevételezéseket követően kiküldésre kerültek. A 
Tanács a 24/2014. (II.11.) határozatával úgy döntött, hogy az ENCJ-be történő tagfelvételi kérelmét 
2015-2016. évre halasztja.  
 
Az Országos Bírói Tanács az Országos Bírósági Hivatallal közösen tevékenykedik a Balkáni és 
Euromediterrán Országok Alakuló Szervezetében. Befejeződtek azok az előkészületek, amelyek a 
Budapesten 2014. március 19-20-án tartandó ülésre vonatkoztak. Az előzetes tervek szerint a 
kétnapos konferencián elkészülhet a létrejövő szervezet alapszabály-tervezete és kialakításra 
kerülhet az a tematika, mely alapján 2014. évben a szervezet ténylegesen megalakul, megválasztja 
tisztségviselőit, létrehozza állandó irodáját és lefekteti rövidtávú munkatervét.  
 
Nemzetközi vonalon megalakult a Nemzetközi Kapcsolatok Koordinációs Testülete 2014. február 
hónapban. A Testület létrehozója a Kúria, az Országos Bírósági Hivatal és az Országos Bírói Tanács 
volt. Ugyanezen szervek delegálták a Testület tagjait. Az Országos Bírói Tanács részéről az 
Nemzetközi Kapcsolatok Koordinációs Testületébe delegált tagok: mindenkori soros Elnök, dr. 
Fazekas Sándor, dr. Hámori Attila, dr. Simon Levente és dr. Nyakó Zsuzsanna. Ezen Testület 
tevékenysége kapcsán az Országos Bírói Tanács a törvényszékek és a táblák elnökei felé kérdőívet 
küldött ki, melyen felmérte azon lehetőségeket és kiválasztotta azon személyeket, akiket az NKKT 
és ezen belül a három szerv nyelvi, kisérő, szervezési feladatokra fel tud kérni. A Tanács februári 
ülésén kijelölte azon személyeket az ország területéről, akit alkalmasnak ítél az NKKT munkájának 
segítésére.  
 
Hosszabb ideje folyik az EU szaktanácsadók pályázatának elbírálása, illetőleg meghallgatása, 
melyen az OBT soros Elnöke, illetőleg akadályoztatása esetén elnökhelyettese vett részt. A 
meghallgatások még folyamatosan tartanak. 
 



   
 
  ELNÖKE 
 

  1055 Budapest, Szalay u. 16.  
  t. 06 1 354-4294 e. obt@obt.birosag.hu  
  www.birosag.hu/OBT 

 

Összefoglaló a már megkezdett, tervezett és még be nem fejezett folyamatos feladatokról: 
 
- A Tanács elviekben eldöntötte és nagy vonalakban tartalmát is meghatározta annak a kiadványnak, 
amely magyar és angol nyelven mutatná be az OBT-t. A prospektus létrehozása most lép majd a 
fizikai megvalósulás szakaszába. 
- Az OBT-nek 2014. március hónapot követően figyelemmel kell kísérnie az Etikai Koordinációs 
Testület tevékenységét. 
- 2014. március hónapot követően, amennyiben a törvényalkotás a pontrendszerre vonatkozó KIM 
rendeletet módosítja, el kell döntenie az OBT-nek, hogy mi a további lépés a korábbi Ajánlás 
utánkövetése tárgyában.  
- EU szaktanácsadói pályázatos meghallgatások folytatása. 
 
Az előzetes munkatervben szerepelt dr. Baur Péter, az Igazgatási Részmunkabizottság elnökének 
meghallgatása, az igazgatási szabályzattal kapcsolatos munkáról. Ez elmaradt, mivel a Bizottság 
tájékoztatása szerint a készülő szabályzattal kapcsolatban érdemleges beszámolót adni legkorábban 
2014. április hónapban lehetséges.  
 
 

D/ Technikai, működési feladatok megoldása 
 
Sikerült megoldani, hogy az Országos Bírói Tanács jelenlegi soros Elnökhelyettese szolgálati 
telefont kapjon, melyet a későbbiekben azon elnököknek, vagy elnökhelyetteseknek fog továbbadni, 
akik szolgálati telefonnal nem rendelkeznek.  
 
Jelenleg rendelkezésünkre áll az a hangfelvételt lejátszó program, amely rátelepíthető a 
jegyzőkönyvvezető laptopjára.  
 
A jegyzőkönyvek szerkezete tekintetében próbáltuk elérni, hogy a jegyzőkönyvek kisebb 
terjedelműek, átláthatóbbak legyenek. A jelek szerint beválik az a rendszer, mely szerint az 
előterjesztések nem minden esetben kerülnek jegyzőkönyvbe, hanem előkészítő anyagként a 
jegyzőkönyv mellékleteit képezik. Problémát okozott korábban, hogy egy-egy nagyobb 
előterjesztés, vagy komplikáltabb feladat megtárgyalásakor sok-sok apró részletkérdésben kellett a 
Tanácsnak dönteni, mielőtt az adott előterjesztést elfogadta, vagy elutasította volna. 
Működőképesnek tűnik az a próbálkozás, hogy a részkérdésekben szavazati arányt is tartalmazó 
részállásfoglalások kerülnek a jegyzőkönyvbe és csak a végleges, konkrét döntés születik határozati 
formában, számozással.  
 
Fokozatosan kialakult az a rend, hogy a tagok észrevételeiket, megkereséseiket mindig az OBT 
Irodán keresztül juttassák el a címzetthez. Ennek célja az, hogy az OBT tevékenysége az Irodán 
követhető és dokumentált legyen.  
 
 

III. 
 

1) Az Országos Bírói Tanács az elmúlt 6 hónapban többféle rendezvényt szervezett.  
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A Végrehajtói Fegyelmi Bíróság tagjainak megválasztása alkalmából a kinevező okiratokat 
ünnepélyes keretek között adta át a Tanács. 
 
A Tanács 2013. december hónapban Tatabányai Törvényszéken tartotta meg ülését. Az ülés 
másnapján hagyományteremtő szándékkal az Esztergomi Járásbíróságon az OBT bírói fórumot 
tartott. A fórum a várakozásokat felülmúlóan jól sikerült, a bírák érdeklődőek voltak, sok kérdést 
tettek fel. Amennyiben ez a fórum hagyománnyá válik, a jövőben több időt kell szánni a fórumra.  
 
 
2014. februárjában a Tanács korábbi döntése alapján az OBT és az OBH kétnapos tréninget 
szervezett, melynek témája a nemzetközi megjelenéssel volt kapcsolatos, a nemzetközi protokoll, 
illetőleg az ehhez társuló problémák képezték a rendezvény tárgyát.  
 
2) A Tanács korábban is és az elmúlt 6 hónapban is fontosnak tartotta, hogy részt vegyen azokon a 
rendezvényeken, programokon, melyre meghívást kap. A meghívásoknak megfelelően a soros 
Elnök, vagy az Elnökhelyettes, illetőleg az OBT által kijelölt Tag képviselte a Tanácsot.  
 
Több OBT-Tag részt vett az OBH Igazgatási Részmunkacsoportja által szervezett háromnapos 
workshop-on, melynek témája az új, készülő igazgatási szabályzat volt.  
 
Több tag vett részt a Közjegyzői Kamara által szervezett többnapos konferencián.  
 
Az OBT Elnöke meghívás alapján részt vett több bírósági megnyitón. 
 
Az Országos Bírói Tanács részt vett a Kúria, a Budapest Környéki Törvényszék és a MABIE által 
szervezett adventi jótékonysági rendezvényen, azt megelőzően a Tagok saját adományaikból 8 
gyermek karácsonyi ajándékát vásárolták meg.  
 
A soros Elnök, egy OBT-Tag és az Irodavezető meghívás alapján két napot Párizsban töltött, ahol 
részt vett a Francia Bírói Tanács 130. születésnapja alkalmából rendezett konferencián és 
ünnepségsorozaton.  
 
Az elmúlt 6 hónapban egy OBT-Tag meghívást kapott az USA Nagykövetségére, míg a soros Elnök 
és az Irodavezető a Spanyol Nagykövetségen vendégeskedett, Spanyolország nemzeti ünnepe 
alkalmából.  
 
2014. február 24-én kezdődtek meg az összbírói értekezletek. Ez az első időszak, amikor az OBT 
soros Elnöke, Elnökhelyettese, vagy kijelölt Tagja valamennyi összbírói értekezleten részt vesz. 
Soros Elnökként eddig a Pécsi Ítélőtáblán, az Egri Törvényszéken, a Debreceni Ítélőtáblán és a 
Debreceni Törvényszéken vettem részt összbírói értekezleten.  
 
Az eddig tapasztalat az, hogy igénylik az OBT részéről jelenlévő személy felszólalását, illetőleg azt, 
hogy az értekezletet követő sajtótájékoztatón részt vegyen. 
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2014. március 10-én került átadásra Debrecenben első ízben a "10 éves kiváló bírói szolgálatért" 
alapított elismerésünk. 
 
Véleményem szerint az Országos Bírói Tanács az elmúlt 6 hónapban megfelelően teljesítette a 
törvény által ráruházott feladatait. A konkrét jogszabályi feladatokon felül folytatta olyan kérdések 
és problémák felvállalását, feltárását, amely nem szorosan OBT feladat lenne, azonban a bírák 
érdekei megkívánják, hogy országos szinten történjen feltárás, probléma felvetés, illetve megoldás. 
 
Soros elnöki munkám során igen nagy segítséget kaptam dr. Bozsó Pétertől, az OBT Iroda 
Vezetőjétől, Lukács Adrienn és Simon Mónika igazságügyi ügyintézőtől. Feladataikat magas 
színvonalon, munkámat maximálisan előre mozdítva látták el, melyet ezúton is köszönök az egész 
Tanács nevében. 
 
Köszönöm a soros helyettes segítségét és a tagok aktív közreműködését feladataim ellátásában. 
 
Budapest, 2014. március 11. 
 
 
 
 
       Trappné dr. Kiszely Rita 
          az OBT soros Elnöke  


